

Rendkívüli tájékoztatás

Az OTP Bank konszolidált MREL-követelménye

Az OTP Bank Nyrt. tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a szanálási feladatkörében eljáró MNB tájékoztatta a Bankot, mint szanálás alá vonható szervezetet a szanálás alá vonható csoportja szintjén teljesítendő, konszolidált szintű MREL-követelményéről, azaz a szavatolótőkére és a leírható, illetve átalakítható kötelezettségekre vonatkozó minimumkövetelményéről. 2024. január 1-jétől az OTP Bank konszolidált MREL-követelményének mértéke 18,94% a szanálás alá vonható csoport teljes kockázati kitétségértékének (ún. TREA vagy RWA) százalékában és 5,78% a teljes kitétségi mértéke (ún. TEM) százalékában. Az MREL követelmény 2023. december 31-ig 16,69% a TREA százalékában és 5,74% a TEM százalékában. Az OTP Bank szanálás alá vonható csoportja az OTP Bank összevont felügyelete alá tartozó szervezeteket foglalja magában az NKBM Csoport és az Ipoteka Bank kivételével. Az MREL követelményt az MNB a 2021. december 31-ére vonatkozó pénzügyi információk alapján határozta meg.

Az MNB az OTP Bankra vonatkozóan alárendeltségi követelményeket is meghatározott. Az OTP Banknak a szanálás alá vonható csoportja szintjén teljesítendő konszolidált szintű alárendeltségi követelményei a következők: a szanálás alá vonható csoport teljes kockázati kitétségértékének (TREA vagy RWA) 13,5%-a, a teljes kitétségi mértékének (TEM) 5 százaléka és a szavatoló tőkét is tartalmazó teljes kötelezettségállománya (TLOF) összegének 8 százaléka. Az alárendeltségi követelményeket 2024. december 16-tól kell teljesíteni szavatoló tőkével és alárendelt leírható instrumentumokkal.

A CRD V szabályozásból eredően az OTP Banknak az MREL TREA követelményen felül teljesítenie kell a kombinált pufferkövetelményét is, mivel az MREL TREA követelmény teljesítésére nem használható fel a kombinált pufferkövetelmény teljesítése céljából tartott elsődleges alapvető tőke (CET1 tőke). Ugyanez az elv alkalmazandó a TREA arányában megállapított alárendeltségi követelmény vonatkozásában is.

Az OTP Banknak, mint a pénzügyi közvetítőrendszer egyes szereplőinek biztonságát erősítő intézményrendszer továbbfejlesztéséről szóló 2014. évi XXXVII. törvény (Szanálási törvény) hatálya alá tartozó intézménynek a Szanálási törvény 62. § (1) bekezdésben foglaltak alapján kell eleget tennie az MREL-követelménynek. Az MNB a követelményt a leányvállalatok szanálási hatóságaival együttesen működtetett szanálási kollégium által hozott Közös Döntés alapján állapította meg.

Budapest, 2023. november 23.

OTP Bank Nyrt.